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Guadalupe:
inspiracija za
Michoacánsku školu

Lucina je ravnateljica i
suosnivateljica škole u Meksiku
nazvane po Guadalupi Ortiz de
Landázuri. Započela je s radom
2013. godine, godišnje je završi
nešto više od sto učenika, ali
znači puno stanovnicima
Michoacána.

19.06.2018.

Odakle je došla ideja za
osnivanjem škole?



Uvijek sam imala želju poboljšati
obrazovanje u svom narodu. Jednog
sam dana provodila vrijeme sa svoje
troje braće i sestara i ideja za novom
školom se jednostavno pojavila.
Rekla sam im da ću sama biti
odgovorna za formaciju učenika.
Naša prvotna ideja bila je kupiti kuću
i započeti svoju novu školu ondje, ali
braća moja i sestre su inzistirali da je
bolje kupiti zemlju i početi ni iz čega,
sami gradeći novu školu. Dugo smo
tražili prije nego što smo naišli na
posjed koji je odgovarao našim
potrebama.

Kako bi sve uopće započelo,
predložila sam da cijeli projekt
stavimo pod brigu Guadalupe Ortiz
de Landázuri, žene koja je
angažirano radila na napretku
meksičkog naroda dok je živila ovdje.
Također, razmišljali smo da bismo i
školu mogli nazvati po njoj i tako dati
Guadalupe kao primjer čistog i
radosnog života učenicima i



obiteljima koje bi došle u našu školu.
Guadalupe je bila naša divna
zagovornica u svemu što se ticalo
izgradnje zgrade i različitih
administrativnih koraka. I na dan 26.
lipnja 2013. vlada Morelije nam je
napokon odobrila početak projekta.

Kakvo obrazovanje škola nudi
svojim učenicima?

Prema vladinoj statistici objavljenoj
2016. Zamora u Hidalgu je jedan od
gradova u državi Michoacán s
najvećim postotkom učenika koji
prekidaju školu prije nego je završe,
čak veći od 50%. U prosjeku
stanovnici Zamore, njih 127 606,
pohađaju školu svega 4 godine. Iz tog
smo razloga uvijek imali na umu
ponuditi cjelovito obrazovanje
brineći za sve dimenzije djetetovog
života. Osim akademske formacije
nudimo vjersko obrazovanje koje
obuhvaća mnoge bitne aspekte
razvoja djeteta. Mi kažemo



roditeljima da smo škola s
katoličkom pozadinom koja prihvaća
ljude svih religija, kao što je sveti
Josemaria i naučavao; jedini zahtjev
je međusobno poštivanje i shvaćanje
da ovakvo obrazovanje potiče
cjelovit razvoj djeteta.

Trenutno škola ima učenike od prvog
do šestog razreda, a sljedeće se
godine nadamo osnovati srednju
školu. Već smo započeli s traženjem
prostora za srednju školu, kao i za
budući vrtić. Ali dok ne osiguramo
kompletnu opremu za novu zgradu
srednje škole, prva generacija će je
pohađati u zgradi sadašnje, osnovne
škole. Učimo djecu da se brinu o
malim stvarima, npr. čistoći
učionica, redu među igračkama
kojima se igraju tijekom odmora,
korištenju ubrusa kod obroka itd.

Kakav utjecaj ima škola na lokalnu
zajednicu?



Djeca nose kući sve što nauče u školi.
Jedna mi je majka rekla kako je
njezin sin došao kući s pitanjem gdje
mogu kupiti ubruse jer ih je naučio
koristiti u školi kao dio bontona
tijekom obroka (a kod kuće ih inače
ne koriste). Također održavamo
sastanke s roditeljima učenika.
Planiramo radionice i predavanja za
obitelji koje bi bile zainteresirane
kako bismo pomogli ne samo
učenicima nego i cijeloj lokalnoj
zajednici.

Osim toga, želimo razviti program za
roditelje učenika u kojem bismo
mogli ponuditi obiteljsko i duhovno
obrazovanje. A to se nadovezuje na
naš plan osnivanja srednje škole (pod
imenom Alvaro del Portillo). Već
radimo da taj san postane stvarnost i
tako omogućimo kontinuitet u
formaciji učenika i njihovih obitelji.

Što zajednica misli o Guadalupe?
Kakvu sliku imaju o njoj?



Ovdašnji ljudi jako vole Guadalupe.
Neki je se od njih sjećaju kao uvijek
nasmijane osobe koja se brinula o
ljudima ovog kraja i koja je
razumjela snagu ljudi u potrebi. Ali
više od svega, vidjeli su je kao ženu
koja nikad nije gubila radost.

Svi znamo da je Guadalupe imala u
planu otvoriti ruralnu školu i da je
njezin prvi izbor bio Michoacán. Ali
nakon što je netko donirao bivši ranč
(Santa Clara) u Morelosu, ta se ideja
ondje materijalizirala u što je danas
škola Montefalco. Ipak, često je
dolazila u Michoacán i omogućavala
mnogim djevojčicama da studiraju u
Mexico Cityju. To je još jedan razlog
zašto je ljudi ovog kraja toliko vole.
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